Tabela robdét ziemnych 0+000-0+450,46.txt

Projekt :Przebudowa ciagéw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej w tomzy km
0+000-0+450,46

POWIERZCHNIE[m2] ODLEGtOSC OBJETOSCI[m3] ZUZYCIE
PIKIETAZ NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU
NADMIAR(*) BILANS

0+000, 00 9,00 10,27
9,00
11,80 9,00 73,46 9,00
73,46
0+011, 80 0,00 2,18
73,46
10, 20 9,00 26,53 0,00
26,53
9+022,00 9,00 3,02
99,99
22,00 0,00 115,24 0,00
115,24
0+044, 00 0,00 7,46
215,23
10,00 9,00 67,96 9,00
67,96
0+054, 00 0,00 6,13
283,19
26,30 0,57 148,18 0,57
147,61
0+080, 30 0,04 5,13
430,80
13,40 8,29 73,30 9,29
73,01
9+093,70 0,00 5,81
503,81
9,97 9,71 48,84 0,71
48,13
9+103,67 0,14 3,99
551,93
28,63 2,05 95,88 2,05
93,83
9+132,30 0,00 2,71

Strona 1



645,76

79,02
9+157,50
724,78

68,84
0+177,74
793,62

49,07
0+187,85
842,69

123,36
0+206,50
966,05

79,22
9+218,50
1045,27

129,62
8+238,80
1174,89

154,05
9+262,00
1328,95

25,29
9+265,00
1354, 24

194,66
9+287,72
1548,90

85,62
8+3062,85
1634,53

198,76
0+349, 85
1833,29

156,89
0+374,60
1990, 18

269,93
8+415,00

0,00

0,00

0,00

0,00

9,00

8,00

0,00

0,00

2,00

8,00

0,00

0,00

9,08

Tabela robét ziemnych ©+000-8+458,46.txt

3,57

3,24

6,47

6,76

6,44

6,33

6,95

9,91

T 73

4,37

5,13

25,20

20,24

10,11

18,65

12,00

20,30

23,20

3,00

22,72

15,13

47,00

24,75

40,40

Strona 2

0,00

0,00

0,00

0,00

9,00

0,00

9,00

0,00

0,00

8,00

0,00

9,00

1,60

79,02

68,84

49,07

123,36

79,22

129,62

154,05

25,29

194,66

85,62

198,76

156,89

271,53

0,00

8,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

9,00

9,00

0,00

8,00

1,60



Tabela robét ziemnych 0+000-0+450,46.txt

2260,11
24,00 0,95 82,87 9,95
81,92
0+439,00 0,00 1,78
2342,02
RAZEM 6,18 2348,20 6,18

Nadmiar WYKOP 2342,02m3

(*) - wartosci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP

Strona 3

54



Tabela robdt ziemnych S 1.txt

Projekt :Przebudowa ciagéw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej w tomzy Siegacz
nr 1

' POWIERZCHNIE[m2] ODLEGEOSC OBJETOSCI[m3] ZUZYCIE
PIKIETAZ NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU
NADMIAR(*) BILANS

0+002,50 0,00 0,85
0,00
6,50 0,09 16,90 9,09
16,82
9+009, 00 9,03 4,35
16,82
18, 80 0,74 74,94 0,74
74,20
0+027,80 0,05 3,62
91,01
21,43 0,82 82,93 0,82
82,11
0+049, 23 0,02 4,12
173,12
26,15 5,02 86,14 5,02
81,11
0+0675,38 9,36 2,47
254,24
RAZEM 6,67 260,90 6,67

Nadmiar WYKOP 254,24m3

(*) - wartosci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP

Strona 1



Tabela robét ziemnych S 2.txt

Projekt :Przebudowa ciagéw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej w tomzy Siegacz

nr 2

PIKIETAZ

POWTERZCHNIE[m2]
NASYP

NADMIAR(*) BILANS

0+002,50
0,00

49,63
0+010, 50
49,63

53,66
0+021,44
103,29

15,95
0+027,00
119,23

66,92
9+051,58
186,15

63,42
0+076,07
249,57

9,01

0,00

WYKOP

6,34

3,52

2,36

3,19

ODLEGtOSC

[m]

8,00

18,94

5,56

24,58

24,49

ZUZYCIE

NA MIEJSCU

0,05

0,22

9,38

1,31

2,35

Nadmiar WYKOP 249,57m3

(*) - wartosci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP

Strona 1

OBJETOSCI[m3]

NASYP WYKOP
9,05 49,67
0,22 53,88
0,38 16,32
1,31 68,23
2,35 65,76
4,31 253,87

h3



Tabela robdét ziemnych S 3.txt

Projekt :Przebudowa ciagéw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej w tomzy Siegacz

nr 3

PIKIETAZ

POWIERZCHNIE[m2]

NASYP WYKOP

NADMIAR(*) BILANS

9+002,50
9,00

32,23
0+010, 00
32,23

27,83
9+021,21
60,06

19,36
0+027,50
79,42

84,65
©+0850, 89
164,07

99,75
9+076,77
263,82

0,00

0,00

9,00

0,00

2,34

2,63

3,53

3,71

ODLEGtOSC

[m]

7,50

11,21

6,29

23,39

25,88

ZUZYCIE

NA MIEJSCU

0,00

8,00

0,00

0,00

0,14

Nadmiar WYKOP 263,82m3

(*) - wartosci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP

Strona 1

OBJETOSCI[m3]
NASYP WYKOP
0,00 32,23
8,00 27,83
8,00 19,36
0,00 84,65
8,14 99,89
9,14 263,96



Przebudowa ciggow komunikacyjnych przy ul. Studenckiej 0+000 - 0+450,
Miasto tomza

18-400 tomza, Stary Rynek 14

E pk=000 £

& 2,00%ed=1080% =
Pik = 04-000,00 r.=108,85m r.=10897m
Skda 1200/200 R R S -

] nASYP= 0,00m2
WYKOP= 10,27m2

PP. = 102,00
RZEDNE PROL. 5 z B B 2
RZEDNE KONS. 2 g & & =
RZEDNE TEREN = R 2
ODLEGL0S0 2 55 % HSesms g
E  pk=tig0 S
S 2,00%ed=1090% =
Pik = 0+011,80 r.=108,96 m r.=109,08 m
Skda 1200/200 2
[] nasYP=0,00m2
B wykoP= 2,18m2
PP. = 102,00
RZEDNE PRO. = B g
RZEDNE KONS. g E& £
RZEDNE TEREN 2 SEERdE R EE E B
0DLEGLOSC) s e wese w8




Przebudowa ciggéw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej 0+000 - 0+450,
Miasto tomza

18-400 tomza, Stary Rynek 14

E  pk=200 £
S 2,00%ed= 1000 =
Pik = 0+022,00 r.=108,84 m_Z r.=108.96m

Skala 1200,/200

[ ] NASYP=0,00m2
B wrkop= 3,02m2

PP. = 102,00 |
RZEDNE PRO g & g &
RZEDNE KONS. g & & B8
RZEDNE TEREN = Sreeeee teee 2 22 B
ODLEGLOSC = S SERSSThe pomsse g8 BB
E  pketao0 £
2 2,00%ed=1086% =
Pik = 0+044,00 . =10856m . =10868m

[] NaSYP=0,00m2
B wyKoP= 7.46m2

PP. = 10200

RZEDNE PRO - :
RZEDNE KONS. s g5 8 g
UDETRN | B B =Y
ODLEGLOSC 5% SEEE souwew = 0 o5

56



Przebudowa ciggéw komunikacyjnych przy ul, Studenckiej 0+000 - 0+450,
Miasto tomza

18-400 tomza, Stary Rynek 14

E  pkest00 S

S 2,00%ed=1030%
Pik = 0+054,00 . <0843 =855 M
Skala £200/200 L2

NASYP= 0,00m2

B WYKOP= 6,13m2

PP. = 102,00

RZEDNE PROV. g &= £ B 2
RZEDNE KONS. = 2= &5 = &
RZEDNE TEREN 8 gdesd 2 BEEs 25
ODLEGLOSC 5 EFS% s smma 8 5t

E  pk=B030 £

. 2 200%ed= 100 =
Pik = 0+080,30 r.=108,09m r.=108,21m
Skala £200/200 N A

[ ] NASYP=0,04m2
B WwyKoP= 5,13m2

PP. = 10100

RZEDNE PROL. =N I 3
RZEDNE KONS. = om F E 2
wDETRN B EEEREE B § 0 i
ODLEGL08) ... 2% TR




Przebudowa ciggdw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej 0+000 - 0+450,
Miasto tomza

18-400 tomza, Stary Rynek 14

E pk=370 S
q = 2,00%ed=10100% =
Pk = 0+095,70 r=07.92m r.=10804 m
Skala 1200/200 _ah TR 2R

[] nasYP= 0,00m2
[ WYKOP= 5,812

PP. = 10100

RZEDNE PROL. = E & =

RZEDNE KONS. < 8 = <

I T THEEY

ODLEGLOSC 5 5 m¥EsSeass -
W

| = 2,00%ed=10/08% ~

S 1200/20 ~oran

B - 35

PP. = 101400

RZEDNE PROJ 5% g2 B & g

RZEDNE KONS. z 3| = g

RZEDNE TEREN 8 g XK 528 2

OLEGKOS0 ° B 55 MWL sz me s




Przebudowa ciggéw komunikacyjnych przy ul, Studenckiej 0+000 - 0+450,
Miasto tomza

18-400 tomza, Stary Rynek 14

£ pkeB230 S

o= 0413230 & 2,00%ed=10000% =

I = : r.=10751m
Skala 1200/200

[ NASYP= 0,00m2

] wykoP=2,71m2

PP. = 10100

RZEDNE PROV. 2 E E

RZEDNE KONS. 2 &8 =

RZEDNE TEREN = B S 3R B 2 BB
ODLEGLOSO = 8 B¥ras yws % g8

E  pkeB750 5

0 < 2,00%ed=1200% =
Pk =0+ 157,00 r.=107.05m e =NETh
Skala £200,/200 % 2% 23%
[] NASYP= 0,00m2 '
WYKOP= 357m2

PP. = 101,00

RZEDNE PROU. S £ 5 B

RZEDNE KONS. E 2 B B

RZEDNE TEREN =S5 B 2 E2E S B2
ODLEGLOSC =% 5 398 2ms 5 = zgs

5¢



Przebudowa ciggow komunikacyjnych przy ul. Studenckiej 0+000 - 0+450,
Miasto tomza

18-400 tomza, Stary Rynek 14

E  pke77h £
_ S 2,00%ed=1068% =
Pk =0+177,74 r.=106,79m r.=10691m
22

Skala 1200/200

] NASYP=0,00m2
B wykoP= 3,24m2

PP. = 100,00 |

RZEDNE PROU. s ® B B

RZEDNE KONS. 28 § &

RZEDNE TEREN g By 2 2

ODLEGLOSC = 2 % Sms s o= ==
§ pik=187,85 §

o T g T

e s e e

[] NasYP= 0,00m2
B wykoP=6,47m2

PP. = 10000
RZEDNE PRO. 2% -
RZEDNE KOS, z B
REDETEREN | R EE 5 EEEE 5
ODLEGLOS0 SIESRS S Segao s -




Przebudowa ciggow komunikacyjnych przy ul. Studenckiej 0+000 - 0+450,
Miasto tomza

18-400 tomza, Stary Rynek 14

E  pk=20650 S
< 2,00%ed=1060% =

Pk = 0+206,50 r.=106,64 m r.=106,76m
Skala £200/200 -

[] NASYP=0,00m2
B wykor= 6,76m2

PP. = 100,00
RZEDNE PRO. 55 g B B
RZEDNE KONS. 2 2 g B
RZEDNE TEREN 22 28 B B 5L 2 G5EE g OB
ODLEGLOSC S 2 32 S5 mxmasry g B
E  pk=21850 £
_ S 2, 00%ed=106)6% =
Pk = 0+218,50 r.=10657 m r.=106,69m
Skala 1200,/200

[] NASYP=0,00m2
B wyKoP= 6,44m2

PP. = 100,00

RZEDNE PRO 53 5 @ g

RZEDNE KON, 5 = & =

RZEDNE TEREN & == FEE BB OB
ODLEGLOSC S225 BEE & smem & 3 &

G4



Pk = 0+238,80
Skdla 1200/200

[] NasYP=0,00m2
[ wykoP= 8,33m2

Przebudowa ciggéw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej 0+000 - 0+450,

Miasto tomza
18-400 tomza, Stary Rynek 14

E  pk=23880 E

=

S 2.00%ed=1060% —

r.=10647 m r.=10659m
2

PP. = 100,00

RZEDNE PROJ. g3 z 2 B

RZEDNE KONS. = 5 B &

REDNETEREN | &8 g8  BE g 8

ODLEGL0S0! %288  W|E se g 8 8
E  pk=26200 S
S 7.00%ed=1060% —

Pik = 0+262,00

Skala £200,/200

[] NASYP=0,00m2
WYKOP= 6,95m2

r.=106,47 m

r.=106,35m
- 20

s

PP. = 10000

RZEDNE PROU ¥ : E %

RZEDNE KONS. 5 5 8 3

RZEDNE TEREN 5 EE E B EEEES 5 B
owose  [89385 SiBoomms 58

6



Przebudowa ciggéw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej 0+000 - 0+450,
Miasto tomza

18-400 Lomza, Stary Rynek 14

E  pk=26500 E

Pik = 04+265,00 s g R e
Skala 1?200/ 200 _- : g ——— o

[] NASYP=0,00m2
B wykoP= 9912

PP. = 100,00 |
RZEDNE PRO. e s g
RZEDNE KONS. g g B
RZEDNE TEREN 2 = SEE 5 3E 2 Seie
0DLEGLOS0 ? G 53 5 =sss 2 sme
E  pk=28772 &
_ S 2,00%ed=1000% =
Pk = 0+287,72 r.=106,66 m
Skala £200/200
[] NASYP= 0,00m2
B wykoP= 7,23m2
PP. = 100,00
RZEDNE PROJ. S 2 g
RZEDNE KONS. # = g
RZEDNE TEREN 22 BB 2 EEEEEE &
ODLEGLOSC S8R B8 B femaesre g

62



Przebudowa ciggéw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej 0+000 - 0+450,
Miasto tomza

18-400 tomza, Stary Rynek 14

E  pk=30285 &

. S 200%ec=10MBE
Pik = 0+302,85 . =10679m, r.=10691m
Skala 1200,/200 A

[] NasYP= 0,00m2
] WyKOP= 4,08m2

PP. = 100,00

RZEDNE PROV. =g 8 B

RZEDNE KONS. 5 E § &

RZEDNE TEREN 8 = 5E B 50 2

ODLEGLOS0 3 5 55853 agy 8
E k=398 £

Pi = 0+349.85 g R

Skala 1200/200 ___

gt

PP. = 10100

RZEDNE PROU. = E & B

RZEDNE KONS. = 5 § &

RZEDNE TEREN z = EEF == 58

ODLEGLOSD 2 32 S%eme gmm 58

oY



Pik = 0+374,60
Skala £200/200

[ nasYP=0,00m2
B wykoP= 8,31m2

Przebudowa ciggéw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej 0+000 - 0+450,
Miasto tomza

18-400 tomza, Stary Rynek 14

E  pk=37460 E
S 2,00%ed= 10808 =
r.=108,12m

2o 2% 2

PP. = 102,00

RZEDNE PROV. = =2 £ B 5 8

RZEDNE KONS. g E E E 2 E

RZEDNE TEREN = B B == B = =

ODLEGLOSO S B% S mmmomms o3 o8 o
E  pk=tb0 S

_ 2 2 00%ed=1080% =

Pik = 0+415,00 r.=108.69 m r.=10881m

Skala £200/200 - L

] NaSYP=0,08m2
B wYKOP= 5,13m2

LA

PP. = 102,00

RZEDNE PRO. 58 5 & 3
RZEDNE KONS. 5 2 8 5 =
RZEDNE TEREN 5 5 5 BB Bt 58
ODLEGLOS0 R 2 ges




Przebudowa ciggdw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej 0+000 - 0+450,
Miasto tomza

18-400 tomza, Stary Rynek 14

E  pk=43900 £
2 2,00%ed=1090; =
Pik = 0+439,00 r.=109,09 m r.=10921m
Skda 1200/200

[] NasYP=0,00m2
] wykoP= 1,78m2

PP. = 102,00

RZEDNE PROL. 2= g =

RZEDNE KONS, = 5 5

vpeTERN |§ BB e ERE S58




Przebudowa ciggdw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej Siegacz nr 1
Miasto tomza
18-400 tomza, Stary Rynek 14

E pk=250 E
_ -2100%=1RABG
Pk = 0+002,50 r.=108.48 m r.=108,38 m
Skala 1200/200 _H% = ' ¥ % oy hodiksironoLeva D863
PP. = 102,00
RZEDNE PROV. g = =
RZEDNE KONS. ) 8 =
RZEDNE TEREN £ B = £ 2B 2
ODLEGLOSO) 2 =2 ¥ oz oz g=
E k=900 E
. 2187 R
Pk = 04009,00 r.=10850m ‘ r.=10840m
Sk0|0 1200/ 200 g 2 - - D3, ktrigjacy chodnk stronaLewa 10862
PP. = 102,00 |
RZEDNE PROV. s = = e
RZEDNE KONS. BB = 2 =
RZEDNE TEREN & 2 B B =
ODLEGLOSC S SR 8 5 =3 ossg

69



Przebudowa ciggéw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej Siegacz nr 1
Miasto tomza
18-400 tomza, Stary Rynek 14

E pk=2780 E
T

G 2en- REEL
Pk = 0402780 r.=10860 m r.=10850 m
Skdla 1:200/ 200 3 __ D3, triejocy chodnk strona Lewa 10875
PP. = 102,00
RZEDNE PRO. e B B EE
RZEDNE KONS. 22 2 = 2
RZEDNE TEREN £ = =5 28 B= 2
ODLEGLOSC! g = S s 8 geses 8
E pk=4923 E
~—2100%= IRBH
Pk =04+049,23 r.=10868m r.=10858 m
Skdla 200,/200 e _ZE T 3 ey chodikstoraLeva 1850
PP. = 102,00
RZEDNE PROV. 22 = B s
RZEDNE KONS. &= = B 2
RZEDNE TEREN g g 2 =
ODLEGLOSC) $E 8 w5 28 %88 =5

68



Przebudowa ciggéw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej Siegacz nr 1
Miasto tomza
18-400 tomza, Stary Rynek 14

E pk=7538 E

21067 ORI
Pik = 4+075,38 r.=108,78 m r.=108,68m
Skdla 1200/200 N T S, D3, brifocy chodhiksianaLewa 0890
PP. = 102,00
RZEDNE PROU. 2= B B e
RZEDNE KONS. == N - =
RZEDNE TEREN 28 &5 = =8
ODLEGLOSC) RS 82 § 29293 s88=8




Przebudowa ciggdw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej Siegacz nr 2
Miasto tomza
18-400 komza, Stary Rynek 14

S Pk=250 E
Pl = 0+002,50 S A
Skda £200/200 *
D3. kstriejocy chodnk strona Lewa 107,95
PP. = 10100
RZEDNE PRO. & = <
RZEDNE KONS. 2 2 =
RZEDNE TEREN ==p SenEE = g
ODLEGLOSC =25 B Semne 5 & &
S Pk=050 E
Pk = 0401050 L, ST
Skala £200,/200 EREE oy BEAREE
' : = D3. kstriejocy chodnk strona Lewa 107,82
PP. = 10100
RZEDNE PROJ. S8 £ B S5
RZEDNE KONS. e B 8 2
RZEDNE TEREN 22 See 2Es &
0DLEGLOSC =8 7% s amms mmE




Przebudowa ciggdéw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej Siegacz nr 2
Miasto tomza

18-400 tomza, Stary Rynek 14
E pk=2144 E

?3‘*2 EFM ()
Pk = 0+02144 r.=10775m B

r.=107,65m
Skala 1200/200

D3, kstriejacy chodik strona Lewa 0787

PP. = 10100

RZEDNE PROL. S OE B sen

RZEDNE KONS. s &g s

RZEDNE TEREN B2 B mEee B SRz g8

ODLEGLOS0 & 9EESSNE s ooesems
E pk=2700 E

Pik = 0402700 B i (P

Skdla £200/200 Lm m et o
B

PP. = 101,00

RZEDNE PRO. sg= £ & =

RZEDNE KONS. gze £ & <

RZEDNE TEREN = - FIE

ODLEGLOSO 2 588 &= 5  somes S

U



Przebudowa ciggéw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej Siegacz nr 2
Miasto Lomza

18-400 tomza, Stary Rynek 14

E pk=5138 E
21088 T BB
Pk = 0405158 r.=10790m . r. ;;OZBDm
Skala 1200,/200 D3. ktriejocy chodnk stronaLewa 10804

PP. = 10100
RZEDNE PROJ. ge2 2 B 22
RZEDNE KONS. 228 B2 2
RZEDNE TEREN g= 52 22 2 28 2
ODLEGLOSC St 82 g Stescncts
E pk=7607 E
S—2138%= TS0
Pk =0+076,07  r.=10802m , r.=107.92 m
Skala 1200/200 — J;%mﬁwm ey chodksromLew 64
PP. = 10100 |
RZEDNE PROU. =22 & 2 Sxe
RZEDNE KONS. S & 2 2
RZEDNE TEREN = e g 25 g
ODLEG0SC 5% 8 8%= 2=

Te



Przebudowa ciggédw komunikacyjnych Przy ul. Studenckiej Siegacz nr 3
Miasto tomza
18-400 tomza, Stary Rynek 14

Pk = 0+002,50
Skdla £200/200
D3, striejocy Chodhik stronaLewa 10755

PP. = 10100
RZEDNE PROV. = = S
RZEDNE KONS. = 5 2
RZEDNE TEREN 2 g EEEE =
ODLEGL 030 57 % ZRgges = =

5 pk=1000 E
Pik = 04+010,00 r.=107.27 m e r.=107,17 m
;i 2% A 4

SkGIG 1200/ 200 —Z ZZ _ “27 — 3, BHGMMSUW Lewa 10740

PP. = 10100
RZEDNE PROV. s g B 5
RZEDNE KONS. z % g 2
RZEDNE TEREN ez 22 E §§§ s B2 B
ODLEGLOSC 52SE 2 8 B9 Sge ma zmem &

12



Pk = 0+02121

Przebudowa ciggéw komunikacyjnych przy ul, Studenckiej Siegacz nr 3

=0/ m

Miasto tomza
18-400 tomza, Stary Rynek 14

§ pk=2121 E
m'—ZrQ@ﬂme

r.=10697 m

. DG, Ktriejoey Chodk strona Lewo 10720

D3, ktriejocy Chodrk strona Lewa 107,08

Skala £200/200 _Z&

PP. = 100,00

RZEDNE PROV = £ 3 S
RZEDNE KONS. : £ % =
RZEDNE TEREN - - & 3
ODLEGLOS0 5 8 $8% s 5 sz = 8

S pk=2750 E

Pk = 0+027,50 r.=106,96 m ey r.=106,86 m
Skala 1200/200 — kT

PP. = 100,00 |
RZEDNE PROL. 2 B 2
RZEDNE KONS. 2 B 3 2
REDETRN | S 2 EEE B BEE
00LEGL0%0 5 253 s o5 5 @ 8




Przebudowa ciggdw komunikacyjnych przy ul, Studenckiej Siegacz nr 3
Miasto tomza
18-400 tomza, Stary Rynek 14
S pk=5089 E
2B BB

Pik = 0+050,89 r.=106,74 m
Skala 1:200/ 200

= D3. bstniejocy Chodnik strona Lewa 106,86

PP. = 10000
RZEDNE PROL. = £ % g
RZEDNE KONS, zE 8 & =
REDETERN  (Z2E § B &
oo BB % 5 g 2 g8
S pke7677 E
Sido 120200 o g
—— IV, Kiicjy Chohkstronalews 651
PP. = 1000
RZEDNE PROJ 2 £ g ooe
RZEDNE KONS. 2 B g =
RZEDNE TEREN g BE b 58 B
OOLEGLOSC G i
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elementy trasy wspdtrzedne.txt

Projekt :"Przebudowa ciggéw komunikacyjnych przy ul. Studenckiej"

ELEMENT oD DO

(X = 5894011,710;Y = 7569451,080)
Prosta 0+000, 00 ©+655,32 L=55,32m

(X = 5894023,720;Y = 7569505,080)
Prosta 8+055,32 0+177,72 L=122,40m

(X = 58940852,880;Y = 7569623,960)
Prosta 0+177,72 9+273,38 L=95, 66m

(X = 5894145,600;Y = 7569600,430)
Prosta 8+273,38 ©+450,45 L=177,87m

(X = 5894103,730;Y = 7569428,380)

Strona 1

te



